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ECHNOLOGIE
Etape n°1 : Quels sont les efforts appliqués au claveau 1 ? I \

En partant de ’hypothése
de I’équilibre des forces sur un solide.... Claveau 1

Analyse des efforts de poussée sur une voiute

Equilibre stable des efforts :
Les efforts doivent s’annuler !!!
(somme des efforts =0)

Par opposition

des efforts Exemple de calcul des efforts

sur une structure
a 3 voussoirs :

Claveau 2 <=

Etape n°2 : Quelles en sont les répercussions sur le claveau 2 ?

Recherche de la résultante :
Toujours selon 1’équilibre stable des efforts,
les efforts doivent s’annuler...

4

Quel effort ?
° Quelle orientation ?

==> on obtient alors I’effort résultant appliquée a la base et tendant a s’opposer
qui peut alors se décomposer en :

o Un effort de poussée verticale (équivalent au poids supporté)
e Un effort de poussée horizontale tendant a I’écartement

ErV : Effort résultant vertical égal a la somme des poids du claveau 2
et de la moiti¢ du claveau 1 du dessus.

ErH : Effort résultant latéral (horizontal) d’écartement
(plus le poids des claveaux sera important/ agrandissement du vecteur vert,
plus I’effort d’écartement sera important....).

\Remargue : La composante horizontale des fléches noire, bleu et rouge est la méme et correspond 3 ErH "'/

Questions I (présenter le résultat de votre analyse en illustration du schéma correspondant)

Claveau Claveau
1— Qu’adviendra t’il si le poids
des claveaux vient a augmenter ? /
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3— Qu’adviendra t’il si ’on augmente ou diminue 1’angle de claveaux sur la votte ?
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